



姐姐词典

故事发生在“文革”末期的南方小镇。漂亮姑娘牛红梅和两个弟弟——青松、翠柏以及母亲生活在一起。正值青春期的红梅和小镇上的医生冯奇才谈恋爱,虽然对此母亲并不反对,但红梅和冯奇才在办公室打情骂俏被保安员押到了红梅家,这让母亲感觉在邻居面前丢了脸。

母亲改嫁和丈夫离开了小镇,从此,养育两个弟弟的重担落在了红梅一个人身上。红梅怀了冯奇才的孩子,却在冯奇才还不知晓前被镇里的小混混宁红毛强奸。冯奇才认为孩子是宁红毛的,和红梅痛苦分手。 近期播出。



黄土谣

驻山西某部副团长宋建军在确定转业前接到父亲病危的消息,急忙带着爱人文秀、闺女唐唐往家赶。凤凰岭村第698次党员大会在村委会主任老贵叔的主持下,就在病危的老文书家的窗下召开。会议的中心议题,是如何偿还村里因发展村办企业失败后欠下的18万多元的巨额债务。建军放下部队的工作、建国放着南方的生意回来等父亲咽气好尽儿子的孝心,可父亲就是不咽气。建国提出由兄弟三个人承担父亲答应偿还的4万元债务,最终也未能达成一致意见。建军心里知道,父亲的意思是想要三个儿子偿还村里全部的债务。 4月5日19:35(六套)播出。

上车,走吧!

带着无比的欣喜和希望,刘承强和高明这两个胶东农村的小伙子来到了他们心中一直向往的城市——北京,去南方发展的表哥给他们留下了一辆“中巴”车。在建刚哥的帮助下,他们成为北三环路上302沿线“小公共”中的一员。“小巴”竞争很激烈,同行之间明争暗斗。他们初来乍到,免不了被人欺负。忍字当头,二人努力坚持,加上有建刚哥等好心人指点迷津,生意一天天地火起来,甚至外地口音带来的不便也成为他们博得乘客喜爱的优势。憨厚耿直的高明终于得到了活泼漂亮的川妹子“小辫子”的爱情,刘承强也和美丽文明的北京女孩交上了朋友,生活中充满灿烂的阳光…… 4月2日19:35(六套)播出。

国宝迷踪

老腔传唱于陕西关中一带,已经有上千年的历史。老腔的传人王宁利痛心于老腔的衰败,而让他更加痛心的是,儿子军娃只想着打工赚钱,没兴趣继承这门传统艺术。同时老腔社的王满军和王宝来也因为各自生活上的原因,准备出门去打工,这让一心想复兴老腔的王宁利陷入了困境。

世代以盗墓为生的马新科带着自己的侄子马栓财和郭宾此时来到了杨家村,经过勘探后,他们在杨家村的农田里发现了一处窖藏文物,而这片农田正好就是王宁利家的,就在他们准备盗窃这批文物时,被王宁利等人无意中撞见了。而马新科一伙又怎能甘心,他们决定抢回文物,却意外失手。无意中他们从电视里看到了记者采访王宁利介绍老腔的新闻,马新科顿时有了一个大胆的计划。

4月3日19:35(六套)播出。



雏菊 (韩国)

在阳光明媚的阿姆斯特丹,火药味十足的冷酷灵魂与冬日暖阳般温暖的灵魂,同时来到了一个女人面前。画家惠英正在为她的个人画展忙碌着,她每天都会去广场上给人画肖像画。在这个陌生的城市里,唯一能支撑她活下去的,就是对初恋的回忆。惠英温柔而恬静的特质和这个温和的老城市很相配,和她一样住在这座有着大运河的古老城市的还有位杀手朴义,然而,杀手爱上了这个喜欢雏菊的女孩。

4月5日22:20(六套)播出。



盗火线 (美国)

黑帮头子麦考利和克里斯一伙抢劫了一辆银行的运钞车,行动十分顺利,现金却一分不拿,他们的目标只是无记名债券。很快,债券到手,却不想新入伙的韦恩格罗打死了一名警卫。为了躲避警方追查,麦考利试图杀死韦恩格罗灭口,却被他逃脱。负责破案的汉纳警官为人正直、脾气火爆,虽然他正面临着又一次婚姻危机,但他仍全力以赴进行案件的侦破工作。然而麦考利于干净利落的行动没有留下任何蛛丝马迹,唯一留下的是高明的作案手段。

4月6日22:40(六套)播出。

指环王：双塔奇兵

曾受到魔戒蛊惑的波罗莫壮烈牺牲,灰袍巫师甘道夫也不幸跌入摩瑞亚矿坑的黑暗深渊。中土世界的势力均衡已经倒向邪恶一方,因为黑暗魔君索伦的巴拉多要塞已经和巫师萨鲁曼的欧散克塔结盟,并且向中土世界正式宣战,发誓要让人类灭亡。魔戒远征队在四分五裂、分道扬镳后,每个成员都将遭遇无法想象的敌人与重重难关,护戒联盟中的哈比人梅利与皮平被奥克斯掳走,护戒使者们不得不分头行事。

4月5日14:45(六套)播出。



红孩儿大话火焰山

话说孙猴子因王母娘娘寿辰那天大闹天宫被佛祖赶下天庭。从天庭下来前,佛祖给孙猴子戴上紧箍,让孙猴子500年后护送大唐高僧唐三藏去西天取经。500年过去了,孙猴子成了唐三藏西天取经中的一员,取名悟空,和唐三藏分别在高老庄和流沙河收下了八戒、沙僧,并一起朝西天一路而来。

4月5日8:35(六套)播出。

抗日冲锋队之雪域追踪

1937年11月,日本关东军调集10万兵力,对松花江一带的抗日军民进行疯狂扫荡。面对强敌入侵,活跃在松花江下游的抗日民主联军英勇顽强,投身于冬季反讨伐战斗。在这场战斗中,抗联冲锋队在队长李朝阳的带领下,神出鬼没英勇善战屡立战功。

一场漂亮的偷袭战刚刚结束,冲锋队接到上级命令,深入林海雪原搜索一名带着大量武器弹药逃离日本关东军某部队的士兵武田义雄。李朝阳接到命令,当即带着5名队员出发,深入林海雪原。 近期播出。



宝贝计划

一次,人字拖、百达通得手于医院,却不巧卷入香港洪、李两家的豪门争夺。为救一个小宝宝,人字拖拼死相救。没想到小宝宝得救了,争夺一方的香港富豪之子洪建邦却坠楼而死。事隔不久,一桩300万的生意摆在同时陷入生活低谷的人字拖、百达通、包租公面前。来不及商量,人字拖、百达通、包租公就从李氏富豪的家中偷出黑帮需要的东西。当人字拖、百达通发现到手的东西竟然是一个可爱的小宝宝时,一场惊心动魄的宝贝争夺战开始了。

4月6日19:35(六套)播出。

烈火雄心 (美国)

杰克曾是一名经验丰富的消防员,但此时,他却受困于一场罕见的高楼层大火之中。因为楼层过高,氧气不足,杰克开始有些昏昏欲睡,他开始回顾自己充满英勇事迹的消防生涯以及卸下消防装备后的家庭生活。在消防队的日子是快乐的,然而工作上一帆风顺的杰克开始遭遇到来自生活的难题。因为不论严寒酷暑,只要接到火警警报,他就会第一时间出现在出事现场。可是,每当琳达看到丈夫在电视报道中出生入死的惊险场面,心里免不了担忧。就在这时,他也开始接触到消防工作残酷的另一面,他的一名队友在一次事故处理中不幸殉难。

4月1日21:58(六套)播出。

天堂口

在上海市郊的一个小村庄,阿峰、小虎与大刚3个人都是生长在朱家角的贫穷渔家子弟,小虎是大刚的亲弟弟,3个人既是好兄弟,又是好朋友,情感深厚。阿峰和同村的姑娘素珍相恋,但窘迫的家境令他自卑形秽,因此阿峰做梦都想出人头地、挣大钱,然后与素珍结婚。一个偶然的机会,大刚建议3个人去百里之外的大上海淘金,小虎也产生过离家出走的念头,可阿峰却拒绝同行,因为他有久病的母亲和弱小的妹妹需要照顾,事实上同样令阿峰难以割舍的还有恋人素珍。3个从小一起长大、情同手足的兄弟在这件事上第一次产生了分歧。最终,3个年轻人决定奔赴上海,探索这座大城市中仿佛取之不尽的发达机会。

4月6日12:25(六套)播出。

